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VADGAZDÁLKODÁSI-VADÁSZATI KÉPZETTSÉGEK, KÉPESÍTÉSEK JEGYZÉKE 

I. Felsőfokú vadgazdálkodási-vadászati szakképesítés igazolására el kell fogadni: 

a)  A vadgazdálkodási és vadgazdálkodási igazgatási és vadbiológiai témakörben szerzett 

tudományos fokozatot (egyetemi doktori oklevél, a tudomány doktora vagy kandidátusa oklevél, 

PhD oklevél), 

a vadgazdálkodási és vadgazdálkodási igazgatási szakmérnöki, 

a vadgazdálkodási és vadgazdálkodási igazgatási üzemmérnöki, 

a vadgazda mérnöki, valamint a vadgazda mérnöki alap- vagy mesterszakos, 

agrár képzési szakterületen osztatlan képzésben vagy mesterképzésben szerzett oklevelet, 

amennyiben a differenciált szakmai képzésben a b) pontban előírt tárgyköröket a 

vadgazdálkodási és vadgazdálkodási igazgatási képzés tananyaga tartalmazta és a szakmai 

képzés összesen legalább a 24 tanegység (kredit) mennyiséget elérte. 

a vadgazdálkodási és vadgazdálkodási igazgatási felsőfokú szakirányú továbbképzés során 

szerzett szakirányú képzettséget igazoló 

oklevelet. 

b) Felsőfokú vadgazdálkodási képzettségnek minősül az 1998. január 1. és 2013. június 30. 

között megszerzett 

okleveles agrármérnöki, 

okleveles erdőmérnöki, 

állatorvos doktori, 

okleveles környezetgazdálkodási agrármérnöki, 

okleveles gazdasági agrármérnöki, 

mezőgazdasági mérnöki 

diploma, amennyiben a differenciált szakmai képzés keretében elsajátított vadgazdálkodási 

szakmai tananyag a képzési idő legalább hat százalékát vagy a megszerezhető összes 

tanegység (kredit) legalább hat százalékát elérte. A képzettség megszerzését (a 

vadgazdálkodási szak vagy szakirány elvégzését) az oktatási intézmény az oklevélben vagy 

ahhoz tartozó betétlappal igazolja. Felsőfokú szakirányú képzettségnek minősülhet a diploma 

abban az esetben is, ha a differenciált vadgazdálkodási képzés követelményeit a hallgató 

áthallgatás formájában teljesítette, és azt az ilyen képzést folytató intézmény külön igazolja. 

A differenciált vadgazdálkodási képzés tananyaga a következő kötelezően előírt tárgyköröket 

tartalmazza: 

Vadászati állattan és ökológia 

Vadgazdálkodási és állomány-hasznosítási ismeretek 

Vadászati jog és igazgatás 

Fegyverismeret [elméleti és gyakorlati tanegység (kredit) igazolásával] 

Trófeabírálat 
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Vadegészségtan 

Intenzív vadgazdálkodás (Apróvad és nagyvad). 

c) Az 1998. előtt megszerzett képesítés esetén a képesítést a vadgazdálkodás tananyagú 

tárgyból tett eredményes vizsga igazolja 

a Soproni Egyetem Erdőmérnöki Karán szerzett, 

az Agrártudományi Egyetem Mezőgazdaságtudományi, Állattenyésztési Karán szerzett, 

az Állatorvostudományi Egyetemen szerzett, 

a Mezőgazdasági Főiskolán szerzett, 

az Erdészeti és Faipari Egyetemen a MAVOSZ által szervezett, felsőfokú vadgazdálkodási 

tanfolyamon szerzett oklevél esetében. 

d) Az 1996–1998. évek között megszerzett képesítés esetén a képzést folytató felsőfokú oktatási 

intézmény a vadgazdálkodási szakirány elvégzését az oklevéllel (diplomával) vagy az oklevél 

számát is tartalmazó bizonyítvánnyal, illetve betétlappal is igazolja. 

II. Középfokú vadgazdálkodási-vadászati szakképesítés igazolására el kell fogadni: 

a vadgazdálkodási technikusi szakképesítést, 

a vadász-vadtenyésztő szakmunkás-bizonyítvány mellé szerzett érettségi bizonyítványt vagy 

ilyen szakképesítéshez kapcsolódó érettségi-képesítő bizonyítványt, 

vadgazdálkodási technológus felsőfokú szakképzésben szerzett bizonyítványt, 

az erdész-technikusi szakképesítést, 

az erdészeti szakmunkás-bizonyítvány – az erdőgazdasági gépkezelői és erdészeti faipari 

kivételével – mellé szerzett érettségi bizonyítványt vagy ilyen szakképesítéshez kapcsolódó 

érettségi-képesítő bizonyítványt, 

az I. a) alpontban meghatározott vadgazdálkodási-vadászati szakképzés során teljesített sikeres 

záróvizsgát. 

III. Alapfokú vadgazdálkodási-vadászati szakképesítés igazolására el kell fogadni: 

a vadász-vadtenyésztő szakmunkás-bizonyítványt. 

 


